



New Liberal Arts Foundation

S vašou pomocou prostredníctvom umenia trpiace deti sa budú všade cítiť dobre.



Posilniť mládež pre nádejnú budúcnosť.

Poslaním New Liberal Arts Foundation 501(c)(3) je podporovať úroveň intelektuálneho, sociálneho, kultúrneho a umeleckého rozvoja detí do 18 rokov na celom svete.

Nadácia poskytuje vzdelávacie a charitatívne aktivity na podporu medzinárodných kultúrnych a vzdelávacích programov a vytvára platformu pre intelektuálny a tvorivý rozvoj detí do 18 rokov.

Dávame deťom **NÁDEJ** prostredníctvom **UMENIA!**





GOA je významná medzinárodná akcia pre deti a ich učiteľov po celom svete. Partnerstvom s nami každý tvorivý mladý talent nielen súťaží s ostatnými, ale tiež získava peniaze na podporu zdravotne postihnutých, nízkopríjmových a taktiez ťažkými formami ochorení trpícimi detí po celom svete.

Podporte GOA 2018 a účastniace sa deti



Majstrovstvá sveta umenia Global Open Art (“GOA”) 2018 organizuje Nadácia New Liberal Arts Foundation (“NLA”), charitatívna nezisková organizácia 501 (c) (3), ktorá podporuje a prevádzkuje GLOARTY a ďalšie bezplatné umelecké a vzdelávacie projekty na celom svete.

<http://www.globalopenart.org>

Podporte deti

Navštívte nás na
<http://www.globalopenart.org>

Bud’te sponzorom

Navštívte nás na
<http://www.globalopenart.org>

GLOARTY

GLOARTY Múzeum Detského Umenia je on-line globálna charitatívna vzdelávacia platforma spájajúca deti a učiteľov, školy a štúdiá, múzeá a umelecké galérie, zberateľov a milovníkov umenia, divadiel a knižníc, vládne agentúry a podniky, charitatívne nadácie a dobrovoľníkov, rodičov a všetkých, kto si váži kvalitu vzdelávania.



S vašou účasťou sa snažíme byť medzinárodným miestom, kde sú vítané rôzne vzdelávacie, umelecké, tradičné, spoločenské a kultúrne názory. Pevne veríme, že spoločne môžeme dosiahnuť zmysluplné podpory umenia a vzdelávania" novej generácie" vo svete a zachovať ju pre budúce generácie.



Pomoc. Liečba. Starostlivosť

Jedným z najdôležitejších cieľov majstrovstiev je usporiadanie Art terapeutických miest v nemocniciach, hospicioch, sirotincoch a ďalších špeciálnych inštitúciách, kde deti často strácajú nádej na život a nemajú možnosť objavovať svoj talent. Art terapia poskytovaná v skupinách a pri lôžku uľahčuje podporu a liečenie pacientov a ich rodín. Expresívne výtvarný terapeuti spolupracujú s klinickým a zdravotným personálom nemocnice, aby zmierňovali bolesť, vytvárali schopnosť zvládať a uľahčovali prejavy myšlienok a pocitov súvisiacich s chorobou a hospitalizáciou. Umenie terapie je neoceniteľne u detí s rakovinou, mozgovou obrnou a mnohými ďalšími náročnými chorobami.

Naša misia

Veľký umelec Pablo Picasso raz povedal, "Účelom umenia je očistenie prachu každodenného života z našej duše." GOA sa snaží poukázať na krásu a kreativitu detí po celom svete bez ohľadu na to, kde sa nachádzajú, a či je dieťa z chudobných pomerov alebo tiež nie, či je to utečenec alebo dokonca sirota. GOA zdôrazňuje potenciál všetkých týchto detí.



Ako ešte môžete pomôcť?

Podporujte poskytovanie vzdelania, online ART kurzy pre deti.

Podporujte ART štúdiá pre deti z rodín s nízkymi príjmami.

Podporujte kreativitu detí v školách na Aljaške.

Kupte materiály pre deti z chudobných rodín v Afrike.

Poriadajte nákup cien pre deti na Majstrovstvá UMENIA.

Staňte sa dobrovoľníkom, pripojte sa k misii.



Kontaktujte nás
Hey@globalopenart.org



GLOARTY

Global Open Art

Majstrovstvá sveta v kreslení dětí od 3-18

<http://www.globalopenart.org/>

GLOARTY

<https://gloarty.org/>

Spoločne môžeme urobiť zmenu.